



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.06.2022 12:33
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **БТПП на среща с бизнеса в община Елин Пелин**

Дата: 02.06.2022 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В залата на община Елин Пелин председателят на Българската търговско-промишлена палата проведе информационна среща с представители на бизнес общността от региона. Събитието бе организирано от кмета на общината доц. Ивайло Симеонов в партньорство с БТПП и инж. Веселин Тодоров - основател на VVT Engineering и председател на Solar Academy Bulgaria. Срещата с бизнеса бе открита от председателя на об...

Заглавие: **Презентация на тема 3D индустриални решения, Стара Загора, 9 юни 2022 г.**

Дата: 02.06.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Търговско-промишлена палата - Стара Загора и B2N организират презентация на тема 3D индустриални решения, която ще се проведе в залата на Търговско-промишлена палата - Стара Загора на 9 юни, от 15 до 17 часа. B2N е официален представител за България и дистрибутор за цяла Югоизточна Европа на пазарните лидери за индустриално 3D производство. Предлага професионални решения за индустриалното производ...

Заглавие: **В "Двореца" откриха изложба живопис и графика на Александър Терзиев**

Дата: 02.06.2022 16:37

Медия: [Bgtourism.bg](#)

Балчик. В галерия "Тихото гнездо" в Държавния културен институт – Културен център "Двореца" (Балчик) официално бе открита изложба живопис и графика "Докле е младост" на Александър Терзиев. Водеща идея в творчество на художника е любовта. Това включва както взаимоотношенията между хората, така и любовта, раждаща живот. В този смисъл жената е образът, който най-често художникът използва в своите кар...

Заглавие: **Защо Ямбол заслужава най-високият пилон с националния трибагреник?**

Дата: 02.06.2022 14:41

Медия: [Радио и ТВ 999](#)

"Националното знаме на Република България е национален символ, който изразява независимостта и суверенитета на българската държава", е записано в чл.15 от Закона за Държавния печат и Националното знаме на Република България. В официалната му употреба го срещаме пред всички важни за българина здания, важни и за културната ни идентичност като нация. Преди известно време в официалната фейсбук страниц...

Заглавие: **Регионална стопанска камара – Смолян е партньор по проект по програма "Балкани – Средиземно Море" 2014 – 2020**

Дата: 03.06.2022 11:37

Медия: [Смолян нюз](#)

Регионална стопанска камара – Смолян е партньор по проект "Shared freight transport services connecting shipper and carrier operations " с акроним SCOPE и се изпълнява по програма "Балкани – Средиземно Море" 2014 – 2020, съфинансиран от Европейския съюз и националните фондове на участващите страни (повече информация на <https://scope-app.net/platform/>) В рамките на проекта на 03.06.2022 (петък) в...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
11)**

Заглавие: **Унгария повиши лихвите и загатна за последващи увеличения**

Дата: 02.06.2022 14:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Централната банка предупреди, че ще поддържа затегнатите парични условия за по-дълго време, за да отстрани нарастващите рискове от вторични ефекти от инфлацията Унгарската централна банка отговори на очакванията и повиши лихвата по едноседмичните депозити в четвъртък, докато продължава да затыга паричната си политика в опит да пребори инфлацията, за която се очаква да достигне двуцифрено равнище п...

Заглавие: **Прокуратурата подхвана общините заради таксите за битови отпадъци**

Дата: 03.06.2022 10:07

Медия: [Moreto.net](#)

Върховна административна прокуратура започна проверка за законност спрямо норми от наредби за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги за събиране и извозване на отпадъци, приети от общинските съвети в страната.Проверяват се разпоредби от общинските наредби, в които се предвижда, че декларации за освобождаване от заплащането на такса за услугата по събиране и извозване на...

Заглавие: **Пламен Шалъфов, депутат от ПП: Еврото ще ни донесе инвестиции, ниски такси и лихви**

Дата: 03.06.2022 07:30

Медия: [Марица](#)

Търговци ще опитат спекула, затова една година цените ще бъдат и в левове, и в евро Ако някой ви каже какво точно ще става с цената на газа, попитайте дали е заложил парите си на борсата Коалицията е стабилна, напрежението е само на повърхността - Какви ще са ползите за обикновения българин от влизането в еврозоната? - Не са една и две, като са доказани при приемането на еврото в държави, подоб...

Заглавие: **Иновативно онлайн счетоводно обслужване**

Дата: 03.06.2022 10:22

Медия: [Projectmedia](#)

Светът на бизнеса непрекъснато се развива, следователно приемането на нови технологии също е плюс за Вашия успех. Най-добрият начин да подобрите бизнеса си в нашето съвремие, е да приемете настоящите иновации. През последните няколко години технологиите преживяват напредък, като повечето от тях са насочени към засилване на растежа на бизнеса. Има широк спектър от нови иновации, които можете да опи...

Заглавие: **Българска компания в световния топ 5 по производство на хидравлични изделия**

Дата: 03.06.2022 08:00

Медия: [24 Часа](#)

"М+С ХИДРАВЛИК" АД заема 35% пазарен дял от производството на хидравлични изделия в Европа Инж. Владимир Спасов работи на различни позиции в "М+С Хидравлик" АД от 2000 г. като от 2013г., е прокурист на компанията. Възпитаник е на Природо-математическата гимназия "Никола Обрешков" - Казанлък и Висшето военно-морско училище "Никола Вапцаров" Варна. В началото на трудовата си кариера работи в "Парах...

Заглавие: **КСБ с кампания за дигитална трансформация в строителния бранш**

Дата: 03.06.2022 10:31

Медия: [1 към 1](#)

Камарата на строителите в България (КСБ) стартира кампания за икономическа трансформация чрез дигитални технологии в строително-инвестиционния сектор. Като представител на интересите на строителния сектор в България, Камарата има готовност за активно разясняване на строителните фирми, регистрирани в ЦПРС на КСБ, относно конкретните инициативи на УС. Тези, които имат основополагащ за икономиката х...

Заглавие: **Италианската икономика страда заради 2,6 милиона души, които не търсят работа**

Дата: 03.06.2022 10:27

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Делът на работещите в Италия е един от най-ниските в Европа. Сред редицата проблеми, изредени от управителят на италианската централна банка Игнацио Виско тази седмица, изпъкваше големият брой негови съграждани, които са се отказали да си търсят работа, пише Bloomberg. Делът на хората, които са активни на пазара на труда е един от най-ниските в Европа. Виско говори за това пред икономическия елит на...

Заглавие: **Руската икономика няма да колабира, но ще стане по-примитивна**

Дата: 03.06.2022 11:51

Медия: [Дойче Веле](#)

Войната срещу Украйна нанася тежки поражения на руската икономика. Цените ще растат, сивата икономика и организираната престъпност ще се разрастват, ще се появи и черен пазар. Какво още очакват икономисти? Русия я очаква рецесия, която ще бъде значително по-дълбока от тази, която беше предсказана от Централната банка и от различни международни организации. Мнението е на директора на Центъра за изсл...

Заглавие: **Жилищната собственост става все по-постижима за саудитците**

Дата: 03.06.2022 11:32

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Увеличаването на ипотечното кредитиране и на покупките отразява стремежа на правителството да спечели подкрепата на младите Гимназиалният учител Отман Джабар никога не е мислил, че ще може да притежава жилище в родната си Саудитска Арабия, където заради високите цени и липсата на ипотечно финансиране богатата на ресурси страна от Персийския залив изоставаше от останалите страни от Г-20 от гледна т...

Заглавие: **България е изхарчила малка част от европарите за украинските бежанците**

Дата: 03.06.2022 11:02

Медия: [Дебати](#)

България разполага със 148 милиона евро от европейски програми за подпомагане на украинските бежанци, като до момента са изразходвани 56 милиона лева. Това става ясно от думите на вицепремиера и министър на финансите Асен Василев по време на блиц парламентарния контрол днес. За месец март средствата за бежанците са дошли от националния бюджет – става дума за малко над 15 милиона лева, обясни Васил...

Заглавие: **Експертен съвет на Министерството на финансите обсъжда актуализацията на бюджета**

Дата: 03.06.2022 10:31

Медия: [Big5.bg](#)

Актуализацията на бюджета – тема, която ще обсъжда експертен съвет в Министерството на финансите днес. Целта е бюджетът да бъде актуализиран до 1 юли. Кабинетът вече обяви, че шофьорите, които зареждат за лични нужди, ще получат отстъпка от 25 стотинки за литър на най-масовия бензин. ДДС върху хляба ще бъде премахнат, а пенсиите и данъчните облекчения за родителите ще се увеличат. 22,7 милиарда ле...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Илон Мъск задължава офис служителите на Tesla да се върнат на работа**

Дата: 03.06.2022 09:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Илон Мъск настоява офис служителите на Tesla да се върнат на работа физически или да напуснат компанията. Всеки, който желае да работи отдалечено, трябва да бъде в офиса за минимум 40 часа седмично или да напусне Tesla. По думите на милиардера, офисът трябва да бъде основното работно място на служителя, където са базирани другите работници, с които редовно си взаимодействат — "а не отдалечен клон,...

Заглавие: **Презаредено лидерство**

Дата: 03.06.2022 08:15

Медия: [Мениджър](#)

Вслушайте се в ритъма на организацията, казва Михаела Михайлова-Дьорфлер, заместник-председател на Съвета на директорите на "EVN Електроснабдяване" и част от ръководството на на "EVN Център за услуги". - Живеем и работим в динамични времена. От какво имат нужда днес организациите? - Бизнесът като цяло има нужда от лидери сами по себе си – от ясни очаквания и открита комуникация, от мотивираща сред...

Заглавие: **Световната банка: Поуки от интегрирането на сирийските бежанци на гръцкия пазар на труда**

Дата: 02.06.2022 19:10

Медия: [News.bg](#)

Сирийската бежанска криза вече е на седем години. През първите няколко години Турция и Гърция се смятаха предимно за основни транзитни страни поради географското си местоположение. Въпреки това, затварянето на маршрута за Западните Балкани и договореностите ЕС-Турция постепенно трансформираха двете страни от транзитни врати в дестинации за бежанци. С тази промяна фокусът на реакцията на политиката...

Заглавие: **Вдигат заплатите в администрацията с 10%**

Дата: 03.06.2022 10:05

Медия: [Пирин press](#)

Социалното министерство ще поиска увеличение на заплатите на работещите в държавната сфера от поне 10% от 1 юли. Това ще стане с актуализацията на бюджета, обяви министърът на труда и социалната политика Георги Гьоков. Второ увеличение на минималната работна заплата тази година едва ли ще има заради възражения от страна на работодателите и Министерство на финансите, допълни той. Данъците ще остана...

Заглавие: **Социалното предприемачество в България се нуждае от по-добра правна среда**

Дата: 02.06.2022 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

Елена Калинова, мениджър "Предприемачество" към Български център за нестопанско право пред Bloomberg TV Bulgaria Интересът към социалното предприемачество е все по-голям в България и среща подкрепата на много компании. За да може обаче то да се развива, правителството трябва да подобри законовата среда и законите, които директно касаят социалните предприемачи. Това коментира Елена Калинова, мениджър...

Заглавие: **Проучване: Българите & кръговата икономика**

Дата: 03.06.2022 11:07

Медия: [Economynews](#)

Един от основните двигатели на възстановяването на Европа след пандемията ще бъде кръговата икономика. За 86% от европейците тя има положителен имидж, 64% са запознати с нейната концепция, а 36% заявяват, че е добре развита в държавите им. В същото време в България 52% от хората са запознати с кръговата икономика и само 6% мислят, че тя е наложена в страната ни. Това показва, че у нас развитието н...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **DigiComs "Глас и образ на гражданските организации"**

Дата: 02.06.2022 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

Фондация "Импакт Драйв" организира събитие DigiComs "Глас и образ на гражданските организации", което ще се проведе на 8.6.2022 г. (сряда) от 10:00 до 12:30 ч. , в Jamba Хъб навъзможностите на ул. Бунтовник 50. Събитието ще събере на едно място специалисти в комуникационната сфера с отношението към комуникацията в гражданския сектор. Целта е да се обсъдят наболелите въпроси за комуникацията от/за орга...

Заглавие: **ВАП проверява законността на таксите за събиране и извозване на отпадъци**

Дата: 03.06.2022 10:03

Медия: **Дарик**

Целта е да се елиминира неравното третиране на гражданите по отношение на дължимите от тях такси за битови отпадъци. Върховна административна прокуратура (ВАП) започна проверка по реда на надзора за законност спрямо норми от наредби за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги за събиране и извозване на отпадъци, приети от общинските съвети в страната. Нов районен прокурор в...

Заглавие: **Прокуратурата проверява наредби за местни такси в няколко общини**

Дата: 03.06.2022 09:41

Медия: **Марица**

Върховна административна прокуратура (ВАП) започна проверка по реда на надзора за законност спрямо норми от наредби за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги за събиране и извозване на отпадъци, приети от общинските съвети в страната. Предмет на проверката са разпоредби от общинските наредби, в които се предвижда, че декларации за освобождаване от заплащането на такса з...

Заглавие: **Атанасов: Коалицията реши да се проверят всички служители на службите за лоялност**

Дата: 03.06.2022 09:30

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ В предаването "Лице в лице" по БТВ Атанас Атанасов каза, че ще съобщи една новина, защото това е било обсъждано на коалиционен съвет и премиерът се е съгласил. "Едно от нашите действия на ДБ по декларацията, която ние прочетохме в НС за путинизация е да се взаимстват от нашите съюзници, от службите на партньори, има цели програми за това да бъдат проверени за лоялност всички служители на с...

Заглавие: **Държавният глава: Културата откроява достиженията на един народ и задава нивото на амбиции на обществото**

Дата: 03.06.2022 08:15

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Културата откроява достиженията на един народ и задава нивото на амбиции на обществото. Това заяви президентът Румен Радев по време на галавечер "Хоризонти", която събра на среща представители на бизнеса от цялата страна. Събитието се организира от списание "Мениджър" и се провежда под патронажа на държавния глава. Темата на форума бе "Култура и развито общество" и в него участие взе и изт...

Заглавие: **Мандатоносителят на Кирил и Асен не иска повече да мълчи**

Дата: 02.06.2022 23:01

Медия: **БГ вест**

Това, което преля чашата ми, е, че с некомпетентни решения се засилва инфлацията в държавата ни, като се съсипва малкият и среден бизнес. Давам Ви пример – най-засегнатият бранш от коронавируса е туризмът. Програмата, която е за българския туристически бизнес – настаняване на украински бежанци за 40 лв., е глътка свеж въздух с едно голямо "ако"... Ако държавата плащаше своевременно на хотелиерите дъ...

Заглавие: **Хасан Адемов: Антикризистните мерки на правителството са много закъснели**

Дата: 03.06.2022 08:37

Медия: **Епицентър**

Надяваме се управляващите да се разберат помежду си. Ако те го направят, процедурата по приемане на необходимите закони ще бъде бърза, казва той. Бяха представени мерки, които са крайно закъснели. В голяма част в страните в Европа вече са в ход. Не са достатъчно фокусирани. Трябва всички да бъдат подпомогнати. Това каза депутатът от ДПС и бивш социален министър Хасан Адемов в предаването "Денят запо..."

Заглавие: **Взимала ли е пари Корнелия за назначения зад граница?**

Дата: 03.06.2022 10:08

Медия: [WOW Media](#)

Бившият главен секретар на Министерството на икономиката Йордан Татарски, уволнен от Корнелия Нинова, написа кърваво писмо за безобразията на лидера на БСП и нейния верен Калоян Методиев в министерството. В писмото Татарски намеква да взимане на пари под масата за назначения в Службите по търговско-икономически въпроси (СТИВ) зад граница. Дали е така, има служби, които да установят, но Narod.bg на...

Заглавие: **100 дни война в Украйна: София почита жертвите със 100-метрово синьо платно**

Дата: 03.06.2022 10:26

Медия: [Glasnews.bg](#)

100-метрово синьо платно поставиха на столичния площад "Славейков". С този жест заместник-кметът на София Мирослав Боршов планира да бъдат отбелязани 100-те дни от началото на войната в Украйна. Идеята предвижда всеки, който иска да отдаде почит към жертвите, да постави жълто цвете върху платното, като по този начин се оформят цветовете на украинския флаг. "София като европейска столица трябва да ...

Заглавие: **Кой е Магнитски и защо трябваше да умре**

Дата: 03.06.2022 11:06

Медия: [Vesti.bg](#)

По повод дебата около евентуален български закон "Магнитски" да припомним чие име носи той: Сергей Магнитски е руски адвокат, който през 2009 година умира в следствения арест. Кой беше Магнитски и защо трябваше да умре? По повод дебата около евентуален български закон "Магнитски" да припомним чие име носи той: Сергей Магнитски е руски адвокат, който през 2009 година умира в следствения арест. Кой ...

Заглавие: **Василев за заплатите в културата: Вече няма ковид, могат да работят нормално**

Дата: 03.06.2022 11:32

Медия: [Телевизия Евроком](#)

В актуализацията на бюджета предвиждаме бюджетното салдо да си остане същото. НАП и Дирекция "Данъчна политика" работят с асоциацията на бензиностанциите. Предвижда се доста облекчена схема, при която да се подава справка, а самата компенсация да става при издаването на касовия бон. Това коментира министърът на финансите Асен Василев пред журналисти в парламента. "Силно се надяваме актуализацията ...

Заглавие: **Русия трудно се справя с управлението на окупираните в Украйна територии**

Дата: 03.06.2022 11:39

Медия: [Зарата](#)

Русия трудно ще удържи окупираните в Украйна територии, пише в анализ Института за изучаване на войната (ISW). Руската администрация в множество от обсадените градове е "само на хартия", а местните жители започват да организират "партизанско движение", което систематично саботира режима. Анализаторите отбелязват още, че досега реално Москва няма план за интеграцията на тези населени места. Пред ...